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Eine Schachtel enthalt 5 rote und 3 blaue Kugeln. Sie ziehen eine zufallige Kugel,
notieren die Farbe und legen die Kugel wieder zuruck. Sie fuhren insgesamt 8
solcher Ziehungen hintereinander durch. X ist die Anzahl blauer Kugeln unter den
8 Ziehungen.

Your answer h = 8 , 19; .—‘é—.

Eine Schachtel enthalt 5 rote und 5 blaue Kugeln. Sie ziehen ohne hinzusehen
insgesamt 3 Kugeln aus der Schachtel. X ist die Anzahl blauer Kugeln unter den 3
Kugeln.

vouranswer  Neav. Rei jedewn Ziehen verdndess Sick
die Walochen i keiew.

Sie werfen gleichzeitig 8 faire Wurfel mit Augenzahlen 1 bis 6. X ist die Anzahl der
Waurfel mit Augenzahl 1.

Your answer |\ — R _ _4,
- S P

Sie werfen einen fairen Wurfel mit Augenzahlen 1bis é so lange, bis zum ersten
Mal ein Sechser kommt. X ist die Anzahl Wurfe bis zum ersten Sechser.

Your answer h@]\,\ ~ Die AMW'\( s lA)(;lr(C/ (3&' MA\C('(«P
F&sl-fadﬂak wl 28wl wehe ﬁ&z&hlt



Eine Schachtel enthélt 5 rote und 3 blaue Kugeln. Sie ziehen eine zuféllige Kugel, notieren die Farbe
und legen die Kugel wieder zurlck. Sie fihren insgesamt 8 solcher Ziehungen hintereinander durch. X
ist die Anzahl blauer Kugeln unter den 8 Ziehungen.

7 responses

p=3/8,n=8
p=3/8,n=3
p=06n=8
p=3/8n=8
nein

Nein

p=3/8,n=8

Eine Schachtel enthalt 5 rote und 5 blaue Kugeln. Sie ziehen ohne hinzusehen insgesamt 3
Kugeln aus der Schachtel. X ist die Anzahl blauer Kugeln unter den 3 Kugeln.

7 responses

4(57.1%)

1 (14.3%) 1 (14.3%) 1 (14.3%)

nein p=12n=3 p=1/2,n=3 p=1/8,n=10



Sie werfen gleichzeitig 8 faire Wiirfel mit Augenzahlen 1 bis 6. X ist die Anzahl der Wurfel mit
Augenzahl 1.

7 responses

3 (42.9%)

2 (28.6%)

1 (14.3%) 1 (14.3%)

p=16n=8 p=16n=8 p=1/6,n=8 p=1/6, n=8

Sie werfen einen fairen Wurfel mit Augenzahlen 1 bis 6 so lange, bis zum ersten Mal ein Sechser
kommt. X ist die Anzahl Wurfe bis zum ersten Sechser.

7 responses

6 (85.7%)

1 (14.3%)

Nein nein
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18. Gleichverteilung

An einer Haltestelle vor der Universitat halten Busse der Linien 1 und 2. Beide Linien fahren
im 12-Minuten-Takt, wobei Linie 1 immer 3 Minuten vor Linie 2 fahrt. Ein Student kommt
zufillig im Sinne einer stetigen Wahrscheinlichkeit-Verteilung bei der Haltestelle an.

@ werner.nutt@gmail.com (not shared) Switch account ()

Wie groB ist die Wahrscheinlichkeit, dass der nachste Bus zur Linie 1gehort?

O 14
O ws
O 12
O 3
QO 34

Wie lange wartet der Student im Mittel, bis der nachste Bus kommt?

O 8.25 Minuten
O 6 Minuten

O 4.5 Minuten
O 3.75 Minuten

O 3 Minuten



Wie groB ist die Wahrscheinlichkeit, dass der ndchste Bus zur Linie 1 gehért?

9 responses

® 1/4
® 13
@ 12
@ 23
@ 34

Wie lange wartet der Student im Mittel, bis der ndchste Bus kommt?

8 responses

@ 8.25 Minuten
@ 6 Minuten
@ 4.5 Minuten
@ 3.75 Minuten
@ 3 Minuten




